

水利部水库移民司 来我市调研移民工作

本报讯 昨日，水利部水库移民司副司长谭文一行在省、杭州市相关单位负责人的陪同下，来我市调研移民后期扶持项目监督管理工作。副市长张早林陪同调研。

位于高铁新区马目区块的建德市移民创新创业小微企业园暨建德市80个村消薄增收示范项目，是我市水库移民扶持工作中的一大创新，80个移民村以移民资金投入共计占股90%，拟建11幢厂房，配套办公楼、宿舍、食堂等。建成后，每个村年经营性收入可达7—10万元。目前，项目现场一派热火朝天的施工景象。谭文一行深入现场，饶有兴致地了解项目思路、项目进程以及移民村后续股权分配。

在随后召开的座谈会上，谭文对我市移民后期扶持项目监督管理工作给予了肯定。他指出，建德积极探索新时期水库移民工作的新途径，想群众之所想，充分发挥了移民资金效益最大化。就下步工作，谭文要求，继续在移民帮扶方面下功夫，找短板，抓落实，积极引导移民增收致富；加强移民后期扶持项目监督检查工作，不断提高资金管理水平、管理能力。

(记者 吴燕)

公交司机好人好事多 不断传递社会正能量

本报讯 日前，我市一大妈抢夺方向盘，公交司机冷静处置救了一车人的事迹被报道后，公交司机的行为被众人称道，公交安全和公共文明再次成为众人议论的热点。

公交车是一个城市的移动风景，也是展示文明的窗口。近日，记者从市长运公交公司了解到，每年公交司机都不断涌现出各类好人好事，正能量轮番上演：路遇路边店铺着火，司机下车扑救；幼童公交车上晕倒，司机改道紧急送医；大学生将手提电脑落在车上，司机拾金不昧……

这些善举换来了乘客和市民的认可。一位86岁的老人曾给公交车司机写感谢信，信中用了“极好”“极佳”等字眼赞许司机的服务态度；有市民送给公交公司一块写着“道德为师”的牌匾，感谢司机对老弱病残的照顾；公交公司还收获了许多印着“品德高尚 拾金不昧”的锦旗。

长运公交公司经理游万民表示，司机的职责就是保护全车乘客的安全，以高度的责任感为市民提供优质服务。在我市创建全国文明城市过程中，公司要求司机做好文明人，遵守交通法规，礼让斑马线，做好服务。

(记者 沈菲)

我为创建全国文明城市加分

(上接第1版)“乘高铁游建德新安江及建德旅游日”的特享政策将正式对外全面发布。杭黄高铁开通后一个时期，游客凭高铁票可免门票游览江南大冰洞、大慈岩、灵栖洞、七里扬帆、新安江水电站、新叶古村、好运岛、农夫山泉等八大景区。

另外，2019年，市全域旅游办将以“乘着高铁游建德新安江”为主题，分阶段赴上海、南京、黄山、合肥等高铁沿线重点城市开展旅游市场促销，并围绕“高铁营销年”主题，打响“宜居建德”城市品牌和“17℃建德新安江”旅游品牌，朝着“长三角生态旅游目的地”“国内一流宜居宜业幸福城”目标奋力迈进。

(记者 胡燕群 通讯员 顾伟梁)

新“十大特色养生菜”出炉

本报讯 昨日，2018杭州建德“欢乐金秋”消费节暨第二届建德十大特色养生菜活动在半岛凯豪大酒店举行，成功评选出我市新一届“十大特色养生菜”。市领导吴岳炎、夏喜生参加活动。

本次评选活动由市旅商局、市餐饮协会主办，也是17℃建德新安江旅游节系列活动之一。评选采取线上和线下相结合的方式，分为网络投票和现场制作两个环节。在为期一周的网络投票中，共获得35289张选票，从48家企业69道菜肴中甄选出22道菜肴，进入现场制作环节。

制作现场热闹非凡、菜香四溢，各参赛单位的大厨们纷纷拿出自己的看家本领，精心设计，精巧雕琢，在突出养生主题的同时把菜肴做得花样别致、富有特色。最后，由中国烹饪大师胡忠英带领的五人评委团，从色、香、味、意、形、养多个方面综合考虑和对比，最后评选出了建德十大特色养生菜，它们分别是：鼎尚轩的红花汁养生石榴包、鲜一方的建德苞茶鸡、皇爵君廷的里叶莲子肚煲鸽、严州府的里叶莲子鸡、7017味道工厂的三元及第、铭人汇的小米莲子烩辽参、

莘时客的药膳甲鱼、半岛凯豪的珍珠蟹甲田园、罗桐九姓渔村的至尊九姓鱼头皇、汇金大酒店的至尊石斛大白花。

12月1日起，本次获奖餐饮企业将面向广大市民朋友推出建德十大特色养生菜优惠推广活动，时间持续一个月。(记者 吴燕)



建德旅游在浙西旅游合作峰会上喜获丰收

本报讯 日前，2018杭州·黄山乡村振兴与旅游发展高峰论坛暨第十四届杭州·浙西旅游合作峰会在富阳召开，副市长何亦星及我市旅游部门、部分重点旅游乡镇(企业)负责人应邀出席峰会。

今年以来，市全域旅游办抓住丰富的旅游资源及乡村旅游产品，以“宜居建德，幸福共享”为主题，结合新产品、新品牌、新乡村，以“万人主题活动”为载体，创新方式手段，创新营销模式，受到了本届峰会组委会的关注和肯定。峰会上，我市下涯镇之江村、莲花镇齐平村获“浙

西风情旅游乡村”称号，云漫松间、玫树云上、大慈岩山岚获“浙西特色民宿”称号，建德苞茶、大同米、九仙铁皮石斛、艾利斯玫瑰系列产品、三都麻糍、草莓果酒获“浙西乡村特色旅游商品”称号；航空小镇嘉年华、7017新安江啤酒节获“浙西乡村特色节庆活动”称号；三都镇胡国正、大洋镇蒋华获“浙西乡村旅游振兴带头人”称号。

据悉，杭州浙西旅游合作峰会诞生于2005年，经过十多年的发展，已成为长三角旅游区域合作发展的典范。本届峰会以

“乡村振兴与旅游发展”为主题，以全域旅游带动乡村振兴，充分展示浙西丰富的旅游产品和资源，共有来自长三角地区百家旅行社、旅游企业、旅游电商、民宿专家和媒体共500余人参加本届峰会。下一步，我市将借助杭黄高铁开通的契机，开展浙皖一家亲、“建德新安江”高铁专列冠名、上海主题推广等系列活动，全力打造“长三角生态旅游目的地”和“国内一流宜居宜业幸福城”。

(通讯员 胡凯)

建德旅游新崛起

垃圾分类我能行

近日，新安江第一小学开展“垃圾分类我能行”主题环保教育活动，通过课堂讲解垃圾分类、现场模拟投放垃圾等形式，让学生们从小养成良好的垃圾投放分类习惯。(记者 宁文武)

法律顾问入小微企业 打造最佳营商环境

本报讯 为了更好地营造辖区最佳营商环境，让小微企业也能健康良好地开展生产经营活动，自10月以来，航头司法所与法律顾问单位杭星律师事务所对航头镇各小微企业开展走访活动。

相较于其他实力强、规模大的企业，小微企业往往没有专门的法务工作者，也不会聘请法律顾

问，以致于很多在日常经营和用工过程中完全可以避免的法律问题被忽视。瑞德果蔬园的李总向律师感慨：“我们常常在出现问题之后才想办法弥补，早知道让律师先审一审就好了，可以避免不少损失。”本次走访活动提供的免费咨询，对于小微企业来说正是一场及时雨。

截至目前，航头司法所已走访小微企业12家，提供免费法律咨询20余次。下一步，航头镇计划建立专门针对小微企业的法律服务工作站，为小微企业的发展保驾护航。(通讯员 江菲)

聚焦企业 聚力发展